

107 學年度複合式防災演練檢討會議紀錄

會議時間：107 年 9 月 14 日 13 時 30 分

地點：校長室

主席：李承華校長

紀錄：蔡秀娟

出席人員：教務主任、學務主任、總務主任、輔導主任、幼兒園主任

討論記錄：

1. 此次全校疏散至操場，因司令臺是懸臂式的構造，恐在強震後塌，不適合做為應變中心，故將應變中心移往操場北側。
2. 幼兒園學童參與逃生演練，表現可圈可點，值得鼓勵。但幼兒平時在教室脫鞋上課，逃生時必須穿上鞋子，導致延誤疏散的時間，且幼兒園教室又位在教學大樓的樓梯口，可以能阻礙其他年級的疏散路線。除了請老師多訓練幼兒穿鞋速度外，請注意學生勿堵住教學大樓一樓樓梯出口。
3. 疏散時，若學生在原教室上課，請以防災頭套掩護頭部；在科任教室，則以課本掩護頭部；上游泳課時，請離水上岸並用浮板保護頭部，進行疏散。
4. 在各樓層引導疏散的老師能迅速指揮學生往下方移動、總務處規劃滅火演練、班級導師集合及回報班級人數都非常迅速確實，大家都能忠於職務，順利完成此次預演。但本校校舍建築成口字型，又只有二個通往操場的通道，逃生路線較封閉，在真正分秒必爭的疏散時，需要師長們更多臨場指揮，所以我們必須具備地震防災知識，才能保護學童，讓我們共勉之。